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FESTA IRLANDESE

Ci avviciniamo al periodo primaverile e, dopo aver seminato il seme, è nato l’evento che si contraddistingue, come il trifoglio in un campo. 
Un percorso sensoriale, attraverso i sapori, i colori e i profumi dell’Irlanda, sapientemente proposti da una squadra di professionisti.
La particolarità della proposta, è soprattutto, nella scelta dei prodotti di qualità.
Una delle chicche, è l'lirish pub, che, oltre a proporre dell’ottima Guinness, presenta una selezione di birre artigianali made in Irlanda. 
Ma, non finisce qui, perché la sorpresa, sta’, nel poter degustare l’originalità, dei classici dolci come la torta al cioccolato e Guinnes o whiskey.
Non potevano di certo mancare I piatti tipici irlandesi come lo stufato più famoso d’Irlanda, lo stufato di carne.  Fatto con patate, manzo, carote, cipolla, birra, brodo vegetale, pomodori, alloro, farina, sale, pepe e olio, servito col purè o Chips.
Il panino con la tipica salsiccia irlandese, la tagliata di Angus, servita al piatto o nel panino, l’hamburger di Angus.
(Angus è una speciale razza di Manzo scuro).
Una particolare attenzione ai vegetariani, con la proposta dell’hamburger vegetariano.
A rendere ancora più attrattivo questo nuovo format, è la scelta della parte artistica, con gruppi musicali folcloristici e di musica dal vivo con cover band di tendenza irlandese, che, coinvolgono tutte le età.

