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Respirando la Natura: concorso fotografico a sostegno della ricerca
Iscrizioni e vendita di piantine aromatiche per una borsa di studio per un data manager
Anche Solidal per la Ricerca tra gli attori che prenderanno parte all’evento Floreale 2022 durante il quale lancerà il nuovo progetto del verde aromatico che fa bene alla salute e sostiene la ricerca. All’interno delle iniziative collaterali, infatti, sarà presente un banchetto dedicato presso il quale fare la propria donazione a sostegno di una borsa di studio per un data manager che fa ricerca sulle patologie ambientali, ricevendo così una piantina aromatica. In particolare Solidal sarà presente il 23 aprile dalle ore 10 alle 12.30 ai giardini e poi dalle 17 alle 19 in Corso Roma, il 24 aprile dalle ore 16 alle 18 ai giardini e, nella stessa location, anche il 25 aprile sempre dalle ore 16 alle 18.
Nell’ambito della manifestazione, Solidal organizzerà inoltre due eventi in cui sarà sempre possibile fare le proprie donazioni a favore della ricerca e acquistare le piantine. Il 22 aprile alle ore 16 verrà organizzato, con la collaborazione dei gruppi LIONS, presso la Galleria Guerci un “caffè verde” in compagnia dell’architetto Monica Botta, docente del Politecnico di Milano, che fornirà ai presenti alcuni accorgimenti per creare un giardino o un angolo verde sul balcone che sia anche un luogo di benessere per la nostra salute. Il 23 aprile, invece, al mattino al termine dell’inaugurazione di Floreale, verranno premiati ai giardini i vincitori dei quattro premi (foto più emozionante, più originale, realizzata con una migliore tecnica e social) del concorso fotografico “Respirando la Natura”, lanciato per la prima volta in occasione della Giornata Internazionale della Madre Terra del 22 aprile.
“Poiché rientra nella mission di Solidal per la Ricerca supportare l’Azienda Ospedaliera di Alessandria nel percorso di riconoscimento a IRCCS per le Patologie Ambientali e il Mesotelioma – spiega Marinella Bertolotti, membro del Comitato Solidal per la Ricerca - il Concorso fotografico “Respirando la Natura” si pone l’obiettivo di sensibilizzare la popolazione sui temi della tutela dell’ambiente e il sostegno alla ricerca sulle malattie causate da fattori ambientali. Il ricavato delle donazioni effettuate attraverso l’iscrizione al contest, di minimo 5 euro, verrà infatti utilizzato per finanziare una borsa di studio per un data manager che, all’interno del Clinical Trial Center dell’Ospedale di Alessandria, si occupi di raccogliere e analizzare i dati dei pazienti a fini di ricerca”.
Dal 23 marzo al 20 aprile, i partecipanti, rigorosamente non fotografi di professione, potranno inviare fino a un massimo di 2 foto stampate che abbiano come tema l’ambiente e la vita all’aria aperta. La giuria sarà composta da un fotografo professionista, da un rappresentante del Comitato Solidal per la Ricerca e da 1 rappresentante di Confesercenti, tra gli organizzatori di Floreale. È poi prevista anche una “giuria popolare”, corrispondente al numero di like ricevuti dalle foto partecipanti su Facebook e Instagram della Fondazione Solidal: la più votata riceverà il premio social. Nei giorni successivi alle premiazioni, la visibilità delle foto partecipanti al concorso sarà ulteriormente valorizzata da una mostra allestita all’interno delle vetrine di alcuni negozi del centro di Alessandria che aderiranno all’iniziativa.
Sul sito di Solidal al link https://www.fondazionesolidal.it/respirando-la-natura-concorso-fotografico-per-la-giornata-della-terra/ è possibile scaricare il regolamento del concorso e iscriversi con una piccola donazione tramite bonifico o PayPal.
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