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UFFICIO STAMPA
CulturAle Costruire Insieme partecipa all’11° Edizione di FloreAle, in programma ad Alessandria dal 22 al 25 aprile 2022, con una serie di iniziative. 
“Già a partire dalla conferenza stampa di oggi, 14 aprile, spiega Cristina Antoni Presidente dell’Azienda saremo presenti con un momento scenografico per entrare nello spirito della manifestazione.  Una  ragazza alessandrina Jasmine Frezzato entrerà nel ruolo di Flora celebre personaggio del dipinto “La Primavera” di Sandro Botticelli,  con un abito realizzato ad hoc dall’Atelier Principessa Valentina, e sarà testimonial di tutta la manifestazione rappresentando simbolicamente la nuova stagione”. 
Sabato 23 aprile nel pomeriggio, dopo le 18, in C.so Roma ci saranno vetrine dinamiche e sfilate di moda speciali, con la partecipazione di diverse attività commerciali del centro. 
Domenica 24 nella Piramide del Marengo Museum avrà luogo alle ore 17,30  la presentazione del volume  “Pensieri tra le righe” poesie floreali e non di Daniela Rihar e Serena Selvaggio con l’intervento musicale del Trio Stream Off. 
Il 25 aprile alle ore 17 nei Giardini Pubblici di C.so Crimea, nella zona antistante la statua equestre, sarà presentata una sfilata di abiti da sposa a partire dal ‘700 per arrivare all’epoca nuova.  Si unirà al percorso storico presentato dall’Atelier Principessa Valentina  un’altra sfilata di moda attuale di abiti da sposa di haute couture della stilista alessandrina d’adozione Nada Nuovo.  
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